

李克强在经济形势专家和企业企业家座谈会上强调

增强信心 攻坚克难 促持续健康发展 推结构转型升级

中华人民共和国政府关于在南海的领土主权和海洋权益的声明

为重申中国在南海的领土主权和海洋权益,加强与各国在南海的合作,维护南海和平稳定,中华人民共和国政府声明:

一、中国南海诸岛包括东沙群岛、西沙群岛、中沙群岛和南沙群岛。中国人民在南海的活动已有2000多年历史。中国最早发现、命名和开发利用南海诸岛及相关海域,最早并持续、和平、有效地对南海诸岛及相关海域行使主权和管辖,确立了在南海的领土主权和相关权益。

第二次世界大战结束后,中国收复日本在侵华战争期间曾非法侵占的中国南海诸岛,并恢复行使主权。中国政府为加强南海诸岛的管理,于1947年审核修订了南海诸岛地理名称,编写了《南海诸岛地理志略》和绘制了标有南海断续线的《南海诸岛位置图》,并于1948年2月正式公布,昭告世界。

二、中华人民共和国1949年10月1日成立以来,坚定维护中国在南海的领土主权和海洋权益。1958年《中华人民共和国政府关于领海的声明》、1992年《中华人民共和国领海及毗连区法》、1998年《中华人民共和国专属经济区和大陆架法》以及1996年《中华人民共和国全国人民代表大会常务委员会关于批准〈联合国海洋法公约〉的决定》等一系列法律文件,进一步确认了中国在南海的领土主权和海洋权益。

三、基于中国人民和中国政府的长期历史实践及历届中国政府的一贯立场,根据中国国内法以及包括《联合国海洋法公约》在内的国际法,中国在南海的领土主权和海洋权益包括:

(一)中国对南海诸岛,包括东沙群岛、西沙群岛、中沙群岛和南沙群岛拥有主权;

(二)中国南海诸岛拥有内水、领海和毗连区;

(三)中国南海诸岛拥有专属经济区和大陆架;

(四)中国在南海拥有历史性权利。

中国上述立场符合有关国际法和国际实践。

四、中国一向坚决反对一些国家对中国南沙群岛部分岛礁的非法侵占及在中国相关管辖海域的侵权行为。中国愿继续与直接有关当事国在尊重历史事实的基础上,根据国际法,通过谈判协商和平解决南海有关争议。中国愿同有关直接当事国尽一切努力作出实际性的临时安排,包括在相关海域进行共同开发,实现互利共赢,共同维护南海和平稳定。

五、中国尊重和支持各国依据国际法在南海享有的航行和飞越自由,愿与其他沿岸国和国际社会合作,维护南海国际航运通道的安全和畅通。

(新华社北京7月12日电)



7月12日,志愿者在2016年春雨工程江西文化志愿者西藏行“赣南采茶歌舞”专场演出中表演。

当日,2016年春雨工程江西文化志愿者西藏行“赣南采茶歌舞”专场演出在拉萨布达拉宫脚下举行,来自江西省各地的文化志愿者为当地群众送上了具有浓郁赣南特色的文艺节目。新华社记者 晋美多吉 摄

我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

中国梦

林夕正香

广灵剪纸艺术博物馆提供

信阳日报社 宣

中宣部宣教局 人民日报 人民网 中国网络电视台

满纸荒唐言 一枕黄粱梦

——评菲律宾南海仲裁案仲裁结果

□新华社评论员

7月12日,南海仲裁案仲裁庭(以下简称“仲裁庭”)作出非法无效的所谓“最终裁决”。这是一纸充满荒唐、完全错误的裁决,不具有任何法律效力,中国对此坚决反对。非法裁决改变不了中国对南海诸岛及其附近海域拥有主权的权利和事实,中国将坚定维护自身领土主权和正当海洋权益,坚定维护南海地区和平与稳定。

菲律宾南海仲裁案自始至终就是一场披着法律外衣的政治闹剧。菲律宾提请仲裁事项的实质是南沙群岛部分岛礁的领土问题和中菲两国海域划界,前者不属于《联合国海洋法公约》(以下简称《公约》)的调整范围,仲裁庭无权审理;后者则被中国根据《公约》规定于2006年作出的排除性声明排除适用包括仲裁在内的强制争端解决程序。在菲律宾提请仲裁前,中菲两国曾经达成以双边谈判解决争议的若干协议。菲律宾阿基诺三世政府背信弃义,单方面强行提起仲裁,违反了“禁止反言”这一国际法基本原则,侵犯了中国按照《公约》规定享有的自主选择争端解决方式的权利。仲裁庭既无视《南海各方行为宣言》以及中菲两国间达成的若干协议,又罔顾中菲已选择通过谈判协商方式解决争端的事实,无视中方根据《公约》规定已作出排除性声明,强行作出管辖权和可受理性问题的裁决,背离“约定必须遵守”这一国际法基本原则,是违反《公

约》规定随意扩权和滥权的行径。“皮之不存,毛将焉附?”仲裁庭自始就没有管辖权,罔顾法律和事实的裁决自然也就没有任何法律效力。

仲裁庭强推仲裁案直至出台所谓最终裁决,把政治闹剧演成了以法乱法、以法乱世的丑剧,是一个冒天下之大不韪的反面判例。这一仲裁和裁决不仅不能定分止争,反而加剧了地区局势紧张,扩大了分歧对立。菲律宾南海仲裁案自始至终建立在违法基础上,枉法在先,不公在后。中国不接受、不参与菲律宾提起的仲裁,具有充分的国际法依据,对丧失合法性的裁决采取不承认、不执行的立场,才是对国际法的坚定维护,是对主权国家自主选择争端解决方式的权利的坚定维护,是对中国与东盟各国共同作出的承诺的坚定维护,是对一个负责任国家应尽职责的坚定维护。

道义正,必有朋。中国在南海问题上所持立场得到越来越多国家支持和理解,充分证明中国是在依法行事。越来越多的国家和组织或在公开场合,或通过双边渠道,充分支持和理解中国与有关国家根据双边协议和地区共识通过谈判协商解决南海有关争议,充分支持和赞赏中国维护南海和平稳定的努力。谁在遵守和维护国际法,谁在曲解和践踏国际法,事实已有公论,公道自在人心。

南海的和平稳定符合域内国家的利益和地区发展大局,中国是维护南海和平稳定的重要力量。中方坚持在尊重历史事

实基础上,根据国际法通过双边谈判解决与菲律宾在南海的有关争议。中菲两国是搬不走的邻居,中菲双边谈判的大门始终是敞开的。中方敦促菲律宾立刻回到通过双边谈判解决中菲在南海有关争议的正确道路上来。在南海问题上,中国赞成并倡导东盟国家提出的处理南海问题的“双轨思路”,坚持在尊重历史事实的基础上,根据国际法,通过谈判协商解决领土与海洋权益争端问题,通过制定规则和建立机制管控争议,通过开发与合作实现互利共赢,坚持维护南海航行和飞越自由及南海和平稳定。

域外国家在南海问题上应发挥建设性作用,多做有利于南海和平稳定之事。如果一些势力挥舞着仲裁庭一张荒唐、无效的判决书继续颠倒黑白,甚至妄图在南海寻衅滋事、浑水摸鱼,企图让中国吞下损害自身主权、安全、发展利益的苦果,无异于痴人说梦。中国人民不信邪也不怕邪,不惹事也不怕事。企图搅乱南海以逞一己之私终将是黄粱一梦,挑事者必将搬起石头砸自己的脚。

浩渺南海,潮起潮落。不管风云如何变幻,中国始终致力于维护南海地区和平稳定,坚定维护自身在南海的主权和相关权利,坚持通过同直接当事国友好协商谈判和平解决争议。我们坚信,中国同东盟国家一道努力、互利共赢,必将让南海成为和平之海、友谊之海、合作之海。(新华社北京7月12日电)

公告

信阳市国土资源局现将中国人民解放军72562部队的土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于浉河区八一一路特一号,土地权属性质为国有,使用权类型为划拨,用途为军事设施用地,土地面积为7104.80平方米。宗地东至信阳市国有资产监督管理委员会,西至八一一路,南至信阳正合置业有限公司,北至中国人民解放军71625部队。若对以上公告的土地使用权、使用权及其他权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河二分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公布的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局
2016年7月13日

公告

现将信阳市国土资源局对信阳豹子环保设备有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于平桥产业集聚区中山居委会,权属性质为国有,出让面积为10380.34平方米,使用权类型为出让,用途为工业用地,出让年限为:工业50年,终止日期为2066年4月18日。宗地四至:东至中山居委会;西至平东一路;南至平桥大道;北至云山机床制造有限公司。若对以上公告的土地使用权、使用权及其他权利等有异议者,请自公告之日起30日内,到信阳市国土资源局平桥分局办理复查手续。逾期无异议者,即认为(上述)已公布的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局
2016年7月13日

公告

河南省信阳肉类联合加工厂宗地坐落于信阳市工区路160号,土地使用证:信市国用(2003)第20742号,因不慎遗失,土地权利人于2015年7月25日在《信阳晚报》刊登遗失声明作废,现申请补办。因政府收回重新出让、房改分割使该宗地的使用权面积发生改变,现使用权面积为23959.5平方米。已经信阳市国土资源局浉河二分局初审。凡对该土地使用权有异议者,请于本公告见报之日起30日内,以书面形式向信阳市国土资源局浉河二分局申请主张其权利。逾期无异议者,将按《土地登记办法》相关规定给予补办国有土地使用证。本公告期满后,遗留在社会上的信市国用(2003)等20742号土地使用证及有关该宗地土地权属证件证明等一律不再有效。

信阳市国土资源局
2016年7月13日

拍卖公告

受相关单位的委托,我公司定于2016年7月25日15时在信阳市行政服务中心四楼会议室举行信阳市国土资源局平桥分局办公楼一楼临街门面房租三年期经营权拍卖会。拍卖标的位于信阳市平桥区中心大街138号信阳市国土资源局平桥分局办公楼一楼临街门面房,房屋建筑面积:296平方米,经营权期限三年。

凡有意竞买的公司请携带有效资料及保证金伍万元(不成交全额无息退还)到我公司办理竞买手续并查阅相关资料。报名截止时间:2016年7月22日17时;标的物展示时间:2016年7月23日至7月24日;标的物展示地点:标的物所在地;账户:河南金汇元拍卖有限公司

开户行:中国建设银行信阳北京路支行
账号:4100 1551 4170 5020 4965
1.竞买人持身份证原件及复印件(竞买人保证提交证件的真实性、有效性和合法性);
2.保证金存入我公司账户后,持银行进账单原件换取公司收款收据,拍卖上凭身份证原件及保证金收据领取竞买号牌和拍卖文件。
公司地址:信阳市羊山新区新六大街铁道佳苑404室
咨询电话:13782911076
15937627501
工商局监管电话:6380150
河南金汇元拍卖有限公司
2016年7月13日

公告

罗山县国土资源局现将罗山县地安君泰置业有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于罗山县新区九龙大道东、仁和西路北。土地权属性质为国有,使用权类型为出让,用途为商服,面积为15555.93平方米。该宗地东外邻道路、南外邻仁和西路、西外邻九龙大道、北外邻道路。若对以上公告的土地所有权、使用权及其他权利等有异议者,请于公告之日起30日内到罗山县国土资源局申请复核手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

罗山县国土资源局
2016年7月8日